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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2018
ADQUISICION DE MAQUINARIA

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo Le6n, siendo las 10:00-diez horas del dia 15-quince de
Octubre de 2018-dos mil dieciocho, dia y momento sefialado en la Convocatoria que contiene
las bases de la Licitacién Puablica Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2018,
formulada para el Adquisicion de Maquinaria, encontrandose reunidos en las oficinas de este
Organismo Publico Descentralizado denominado Sistema Integral para el Manejo Ecolégico y
Procesamiento de Desechos, en lo sucesivo de ésta acta, “SIMEPRODE”, ubicado en la calle Emilio
Carranza nimero 730 Sur, Centro de Monterrey, Nuevo Leén; Los integrantes del Comité de
Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios de Sistema Integral para el Manejo
Ecologico y Procesamiento de Desechos de conformidad con lo establecido en el Articulo 18 de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado, en concordancia
con los Articulos 13 y 15 del Reglamento de la Ley antes citada; el C.P. HERIBERTO JESUS
RAMIREZ MELO, Representante de la Direccion General y en su caricter de Gerente de
Adquisiciones de SIMEPRODE; LIC. MA. ALICIA LEAL PEREZ, Representante Suplente de la
Secretaria de Administracion; C.P. ERIKA YADIRA GONZALEZ GOMEZ, Representante Suplente de
la Contraloria y Transparencia Gubernamental; LIC. IRLANDA GARCIA ESPARZA, Representante
Suplente del Responsable del Area Juridica de SIMEPRODE: ING. JUAN GUADALUPE TOVAR
GARCIA, como Representante del area requirente y Gerente de Mantenimiento de SIMEPRODE y
como Invitada el C.P. VANESSA ELIZABETH SUAREZ ORTIZ, Representante del Contralor Interno
de SIMEPRODE, se reunieron a fin de celebrar la Junta de Aclaraciones de la Licitacién Publica

Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2018, formulada para la Adquisicion de
Maquinaria.

Se hace constar que no se encuentran presentes Representante alguno de la Secretaria de
Administracién, asi como de la Contralorfa y Transparencia Gubernamental del Estado.

| presente acto de Junta de Aclaraciones relativa a la licitacién PGblica Nacional Presencial No. (\
" SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2018, se realiza con fundamento en lo dispuesto por los articulos 34 \
y demis relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del
Estado, 72, 73 y demas relativos de su Reglamento y el numeral 5 de la Bases de la Licitacion
Publica Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2018.

Quien preside el presente acto, es el C.P. HERIBERTO JESUS RAMIREZ MELO, Representante de la

Direccién General y en su caracter de Gerente de Adquisiciones de SIMEPRODE, quien procede a
dar inicio a la Sesi6n de Junta de Aclaraciones.
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Acto continuo quien preside el acto hace constar que se recibieron en tiempo y forma, de
conformidad con el articulo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién
Servicios del Estado, las solicitudes de aclaracién de los siguientes licitantes

1.- Casa Rivero. S.A. de C.V.
2.- Maquinas Diésel, S. A. de C.V.

Preguntas presentadas por el C. Victor Salinas Martinez a nombre de la empresa denominada
Casa Rivero, S. A. de C. V, las cuales se anexan y forma parte integral de la presente acta,
procediendo a dar respuesta a las preguntas de referencia, las cuales fueron contestadas por el

Ing. Juan Guadalupe Tovar Garcia, Gerente de Operaciones de SIMEPRODE y Representante del
area requirente de este Organismo.

CASA RIVERO. S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.- Respecto a la Transmision la especificacién que solicitan es:
Retroceso méaximo en tercera de 14.0 - 14.2 KPH
(Podemos cumplir si nuestra velocidad es de 12.3 KPH?

RESPUESTA. Si

PREGUNTA 2.- Respecto a las Dimensiones del Bull Dozer la especificacion que solicitan

Espacio libre sobre el suelo de 1-1.5 M
(Podemos cumplir si nuestra propuesta es de 575 MM?
/ RESPUESTA.- Si, siendo la medida promedio libre del suelo de 500 y 700 mm.

7

/ PREGUNTA 3.- Respecto al punto 7.2 Propuesta Econémica inciso b) Garantia de Seriedad de la
- propuesta lo que solicitan es:

El licitante debera entregar un cheque certificado como garantia de seriedad de su propuesta a

favor de la unidad convocante, por la cantidad que ampare el 5% del monto total de su propuesta @
economica?
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¢Podemos cumplir si entregamos cheque simple o cruzado a favor de la unidad convocante por la
cantidad que ampare el 5% del monto total de la propuesta econémica?

RESPUESTA.- Se solicita cheque certificado, conforme lo sefialan las bases de la presente

licitacion.

PREGUNTA 4.- En el padrén de proveedores del estado, se registré nuestra empresa con un

apoderado legal, actualmente se le ha dado poder a otra persona, esto ya fue notificado al padrén
de proveedores del Estado.

¢Este representante nuevo puede firmar la informacién correspondiente a esta licitacion?
¢Qué documento se requiere para su validez oficial y que no caigamos en incumplimiento?

RESPUESTA.- Si; Presentar Poder Certificado para Actos de Administracion.

MAQUINAS DIESEL, S. A. de C.V.

Preguntas presentadas por el C. Rolando Marquez Martinez a nombre de la empresa denominada
Magquinas Diesel, S. A. de C. V., las cuales se anexan y forma parte integral de la presente acta,
procediendo a dar respuesta a las preguntas de referencia, las cuales fueron contestadas por el

Ing. Juan Guadalupe Tovar Garcfa, Gerente de Operaciones de SIMEPRODE y Representante del
area requirente de este Organismo.

PREGUNTA 1.- Los documentos de personalidad del licitante y representante legal asi como el

registro del padrén de proveedores deberan estar certificados o puede ser copia simple de los
documentos ?

RESPUESTA.- En copia certificada, como se sefialan en las Bases de la presente Licitacion.

o~

PREGUNTA 2.- El tiempo de entrega el equipo se puede ajustar a 18 semanas en lugar de 167
| RESPUESTA .- De acuerdo, se puede ajustar a 18 semanas.
~
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PREGUNTA 3.- La fianza que entrega el licitante ganador puede ser por un periodo menos a los

12 meses establecidos? Por ejemplo 6 meses. Como se han estados manejando en otras
licitaciones !

RESPUESTA.- Sera de 12 meses como se sefialan en las Bases de la presente Licitacidn.

PREGUNTA 4.- en el apartado de " Dimensiones de Bulldozer" en la ficha técnica, el espacio libre
sobre el suelo puede ser menor a el establecidos de 1 a 1.5 mts. ? Por ejemplo 618 mm!

RESPUESTA.- De acuerdo, siendo la medida promedio libre del suelo de 500y 700 mm.

PREGUNTA 5.- En la ficha técnica en el apartado de " Complementos " menciona una Péliza de
garantia total de 5,000 horas y en el apartado de " Accesorios " en la misma ficha técnica
menciona una garantia de 12 meses sin limite de horas , cudl es la garantia correcta requerida ?

RESPUESTA.- La péliza de mantenimiento deber4 ser de 5,000 (cinco mil) horas y la Poliza de
garantia minimo de 1 afio o lo que establezca el fabricante en sus diferentes componentes.

PREGUNTA 6.- La péliza de mantenimientos preventivos puede ser de 5,000 horas o 1 afio lo que
ocurra primero?

RESPUESTA .- debera ser de 5,000 (cinco mil) horas.

Acto continuo se hace constar que ya no hay preguntas y/o aclaraciones presentadas en esta
etapa de la licitacién por el resto de los participantes en la presente Licitacién Piblica Nacional

/" Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2018

/ Se les informa a los participantes lo siguiente:

‘?1.- Deberan presentar el dfa Miércoles 22 de Octubre de 2018 a las 10:00- diez horas, en Emilio
Carranza Numero 730 Sur, Centro de Monterrey, Nuevo Leén segundo piso, su Propuesta Técnica \
Yy su propuesta Econémica, en un sobre cerrado, solicitadas en la Convocatoria que contiene las
Bases de la Licitacién, siguiéndose el procedimiento sefialado en el articulo 35 de la Ley de

f\(}/\ Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado. J\
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2.- Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y aclaraciones que dentro de
la presente sesion modifiquen el contenido de las Bases de la Presente Licitacién, seran
obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, en los términos del
articulo 33 del citado ordenamiento legal, en este mismo acto se entrega copia a las empresas
participantes de la presente acta.

Para constancia y a fin de que surta los efectos legales qu\}\le son inherentes firman la presente

quienes en el acto intervinieron, (\
"4
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C.P. Herib ik

irez Melo
Representante de la Direccién Generplaen su ¢aricter de Gerente de Adquisiciones de

Lic. Irla parza. y " Ing ]uapfuadalu
Repres te del " Gerente de Mantenimi

Responsible

ea Juridica de SIMEPRODE Representante leVarea Requirente

Invitado

/7/ / &/
(G
C.P. Vanessa Elizabeth Suarez Ortiz
Representante Suplente de Contralor Interno de SIMEPRODE

LICITANTES

Casa Rivero, S. A. de C. V. Maquifgy iese

o

La presente hoja forma parte integral del Acta de Junta de Aclaraciones relativa a la Licitacién Publica Nacional Presencial
No. SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2018.
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